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Ο Δήμαρχος Αθηναίων Χάρης Δούκας στον 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Επίσκεψη από τον Δήμαρχο Αθηναίων Χάρη Δούκα δέχθηκε 
χθες Τετάρτη 6 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ο κ. Συμεών υποδέχθηκε τον κ. Δούκα στις Εγκαταστάσεις του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στην Λαμία, όπου και για 
αρκετή ώρα είχαν μία ευχάριστη και εποικοδομητική επικοινωνία.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ξενάγησε τον κ. Δούκα σε όλες τις δομές που 
στεγάζονται στο Πολυδύναμο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της 
Μητροπόλεως και τον ενημέρωσε για τις δράσεις της τοπικής Εκκλησίας στην 
εκπαίδευση, στον πολιτισμό, στην φιλανθρωπία, στην διοίκηση καθώς και στον 
πολιτισμό, οι οποίες υλοποιούνται μέσα από πλήθος προγραμμάτων.

Ο κ. Δούκας στο πλαίσιο της επισκέψεώς του στην Λαμία παρεχώρησε συνέντευξη 
στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και στην 
δημοσιογράφο κ. Σοφία Λίτσα, όπου μεταξύ των άλλων τόνισε:

« Πήρα και εγώ σήμερα αρκετές ιδέες και είναι αλήθεια για το πώς μπορούμε να 
ενισχύσουμε και εμείς με διάφορες υποδομές το έργο που κάνουμε το κοινωνικό σε 
συνεργασία πάντα και εμείς με την Αρχιεπισκοπή κάτω στην Αθήνα.

Γνωρίζω πάρα πολύ καλά το έργο που επιτελεί ο Σεβασμιώτατος, μου κάνει επίσης 
μεγάλη εντύπωση ο τρόπος που διατυπώνει δημόσιο λόγο και έτσι ήθελα να 
μιλήσουμε, να συζητήσουμε και να δούμε συνολικά τα θέματα, τα οποία μας 
απασχολούν, και εμάς και την Εκκλησία και από κοινού να βρούμε τρόπους 
αντιμετώπισης, τις ανισότητες, την οργή πολλές φορές του κόσμου, την 
ανασφάλεια, όλα αυτά που συζητάνε και όλες οι οικογένειες.

Η τοπική Εκκλησία εδώ είναι συνολικά ένας οργανισμός, ο οποίος έχει πολύ μεγάλη 
δύναμη, αυτό αντιλαμβάνομαι.

Τα προβλήματα της κοινωνίας σήμερα είναι πολύπλοκα κι εγώ είμαι έτσι κι αλλιώς 
άνθρωπος των συνεργασιών, μου αρέσει δηλαδή να μπορούμε να έχουμε 
πολυδιάστατη αντιμετώπιση και η Εκκλησία έχει όλα αυτά τα χρόνια δείξει ότι 
στέκεται δίπλα στους Έλληνες, ότι στηρίζει την Πολιτεία και ότι στηρίζει πάρα 
πολύ και το έργο στους δήμους. Σε πάρα πολλές περιπτώσεις όπως και εδώ, είναι 
υποδομές που δεν τις έχει ο δήμος και άρα δίνει μία πολύ μεγάλη ανάσα συνολικά 
στους κατοίκους για να μπορέσουν να έχουν τα παιδιά τους ειδικά σχολεία σε 
κατασκηνώσεις, να μπορούν οι άστεγοι και οι άποροι να έχουνε τρόφιμα και σε μια 
φυσική καταστροφή να υπάρχει άμεση δυνατότητα παρέμβασης για τις πρώτες 
βοήθειες, άρα αυτός είναι κι ο λόγος που θέλουμε τη συνεργασία, την επιζητούμε 
και νομίζω ότι είναι ένα παράδειγμα εδώ του πως μπορεί και η Μητρόπολη να 
ενισχύει ακόμα περισσότερο τις υπηρεσίες της».

Στην κατακλείδα της συνεντεύξεώς του ο κ. Δούκας σημείωσε:



«Εύχομαι να είμαστε ενωμένοι, να προσπαθήσουμε να κρατάμε ψηλά την 
ελληνική σημαία αλλά ταυτόχρονα να προστατεύουμε τον συνάνθρωπό 
μας. Να δείχνουμε στην πράξη αγάπη, συμπόνια και υπομονή και στα 
δύσκολα να κοιτάζουμε συνέχεια, να στηρίζουμε ένας τον άλλον, γιατί οι 
εποχές δείχνουν ότι και μπροστά μας θα έχουμε δύσκολες καταστάσεις 
και διεθνώς το βλέπετε αυτό, πρέπει να παραμείνουμε ενωμένοι και ο 
καθένας να προστατεύσει τον συνάνθρωπό του».



  











 




